

# TABORNIŠKE NOVICE

## SAMOPRISPEVEK III

Partizanski odred Rožnik je septembra posvetil tretjemu samoprispevku v Ljubljani posebno pozornost. Na odredovem zboru so se dogovorili za aktivno sodelovanje pri referendumu. Posebno številko svojega glasila GALEBI so posvetili izključno samoprispevku. Zvezek tega glasila je prejela vsaka taborniška družina odreda, ki je eden izmed najmočnejših pri nas. Taborniki pozivajo svoje starše in starejše prijatelje organizacije, da se vključijo v to akcijo, ki je koristna za vse, in ne le za mlade, da jo podpro in da glasujejo ZA samoprispevek. Izdelali so tudi posebno oznako, kombinacijo znaka svojega odreda in napisala »SAMOPRISPEVEK III, 1982—1986«.



## STROKOVNI KABINET NA OŠ V. VLAHOVIČ

Ze lani so taborniki ustanovili strokovni taborniški kabinet na osemletki v Kosezah. Zaradi potreb šole je bil kabinet zaseden in ga niso mogli taborniki naprej urejati. Sedaj pa so že izpopolnili strokovne zbirke za delo vodnikov in ostalih članov organizacije. Izdelali so posterje s strokovnim gradivom za prvo in drugo zvezdo. Na posebnih kartonih 50 x 70 cm so zbrali osnovno gradivo, ki ga mora obvladati tabornik, da osvoji prvi del splošnega taborniškega znanja — I. ZVEZDO. Poleg strokovnega gradiva pa so na take kartone nalepili tudi posebna testna vprašanja za preizkus znanja. Dosti zanimanja pa je za »propagandne posterje«, iz katerih lahko preberemo, kako se je razvijala organizacija, torej »zgodovino odreda«, kaj je bilo objavljeno v drugih časopisih, kdo je prejel letos odličja in ostale zanimivosti. Ti propagandni lepaki krožijo po centrih, kjer deluje odred s svojimi četami. Propagandisti odreda Rožnik so pripravili že 14 takih učnih pripomočkov, v delu pa jih je še več. Prav tako so začeli z urejanjem knjižnice, ki je osnovni pripomoček za priprave na akcije in druge dejavnosti po vodih, četah, klubih oziroma v odredu.

## VODNIŠKI SEMINAR

Štirinajst dni je bilo skoraj premalo za navdušene mlade vodnike, ki so jih preživeli v posebni taborniški šoli v Bohinju. Zveza tabornikov občine Ljubljana-Siška je ena izmed redkih občinskih taborniških organizacij v Sloveniji, ki redno skrbi za vzgojo taborniških delavcev. Poleg letnih razgovorov, študijskih potovanj, seminarjev in drugih oblik vzgoje, med počitnicami prireja tečaje za bodoče vodnike in nadaljevalne seminarje za mlajše in starejše vodnike. Letos je 41 mlajših tabornikov sodelovalo na vodniškem tečaju, ki naj bi dal osnovno praktično in teoretično znanje tečajnikom za delo s taborniki do 14. leta starosti.

Med zimskimi počitnicami pa bo nadaljevanje tega seminarja; preizkusili bodo, kako so se znašli mladi vodje po vodih in četah.

## KRCUN '81 V MLADENOVČU

Petčlanska ekipa članov čete BRATSTVO iz POR, ki deluje v Spodnji Šiški, se je udeležila tradicionalnega orientacijskega pohoda, ki so ga pripravili srbski taborniki v Mladenovcu. Zelo izenačene ekipe so se pomerile v poznavanju topografije, prve pomoči, signalizacije, izdelavi bivakov, prenosu ranjencev, risanju krokija, v kulturno zabavnem življenju in v drugih spretnostih, ki jih morajo obvladati starejši taborniki.

To akcijo so srbski taborniki priredili v počastitev letošnjih praznikov in ob občinskem prazniku svoje občine. Iz Slovenije je sodelovala samo ekipa šišenskih tabornikov, ki se je odlično odrezala kljub dolgi in naporni vožnji in povsem drugih tekmovalnih pravilih, kot jih poznajo slovenski taborniki. Za odlično sodelovanje so prejeli posebno priznanje.

## NOVA ČETA V DRAVLJAH

Omenili smo že, da so začeli taborniki organizirano delati na novi šišenski šoli Milana Mravljeta v Dravljah. Več tabornikov iz te šole se je udeležilo vodniškega seminarja v Bohinju in že imajo svoje vode ter pridno hodijo na izlete in spoznavajo taborniško življenje. Za začetek jim pomagajo starejši tovariši ter starši, ki dobro poznajo taborniško življenje. Tudi ravnatelj šole sodeluje pri delu tabornikov in pomaga pri prvih težavah nove taborniške organizacije na šoli in v krajevni skupnosti. Obljubil je že ustrezen prostor za sestajanje, vitrino za taborniške stvari in sodelovanje na akcijah. Taborniki pa so že pripravili vrsto delovnih pripomočkov za boljše delo, urejajo vitrino in se sestajajo na tedenskih sestankih.

## JESENSKI IZLETI

Taborniška sezona ne pozna počitnic. Vseeno pa pravimo, da se začne s pričetkom šolskega pouka v srednjih in osnovnih šolah novo delovno obdobje. Tedaj se vodi ponovno sestanejo, sprejmejo novice v taborniške vrste in se dogovorijo za posamezne akcije. Več vodov pa se formira v čete tabornikov, ki deluje v posameznih krajevnih skupnostih, na šolah, domovih ali v organizacijah združenega dela.

Tudi naši taborniki so se tako zbrali in te dni že zaključujejo letne zборе, na katerih se dogovarjajo o preteklem delu in kaj bodo počeli v naslednjem letu. Za začetek pa so se najprej zbrali na krajših izletih. Otroci iz Koseške in Draveljske šole so se napotili na enodnevni izlet v bližnje kraje. Na prve izlete so povabili tudi sošolce in druge ljubitelje življenja v naravi. Na teh izletih so pokazali najmlajši, česa vse so se naučili na letnih taborjenjih. Poleg običajnih taborniških spretnosti kot so kurjenje ognjev, signalizacija, streljanje z lokom in puščicami ter z zračno puško, postavljanja in podiranja šotorov, izdelava bivaka iz šotorskih kril in naravnega materiala pa so se tokrat pomerili tudi v veččinah opazovalca in nogometaša. Šišenski taborniki imajo sedaj že 36 novih tabornikov opazovalcev in 14 nogometašev. Še več pa jih bo kmalu osvojilo ti dve veččini, ker morajo svoje znanje dokazati še na tekmovanjih. »Stari« taborniški mački, ki so to sezono postali vodniki, saj so pozitivno opravili vodniški tečaj naše občinske zveze v Bohinju, pa so pokazali vrsto skečev in drugih šaljivih tekmovanj ob tabornem ognju. Pokazali so tudi, kako zakurimo ogenj, če so drva vlažna in druge taborniške spretnosti, ki jih prvošolci še ne poznajo.

## JESENSKI TABOR OB CERKNIŠKEM JEZERU

V Šiški imamo tudi zelo marljivo četo tabornikov, ki deluje v domu ŽEKŠ v Spodnji Šiški. Poleg fantov so v to četo vključena tudi dekleta, ki študirajo v Ljubljani, so pa pretežno iz SR Hrvatske in SR BiH. Člani te čete večkrat potujejo na tekmovanja v druge repub-

like in tako predstavljajo most prijateljstva na konkretnih akcijah med slovenskimi, torej šišenskimi in ostalimi taborniki. Sami pa ob pomoči inštruktorjev odreda Rožnik prirejajo vrsto akcij. Tudi to jesen so se odločili pripraviti pohod in taborjenje čez vikend. S seboj pa so morali vzeti celotno opremo, od šotorov do kuhinje. Na taboru ob Cerkniškem jezeru so se pomerili v taborniških spretnostih, se seznanili s tem zanimivim koščkom naše domovine in s prijaznimi domačini. Posamezniki so tudi osvojili del druge zvezde, nekateri pa prvo zvezdo tabornikov.

## LJUBLJANSKI GASILCI SO TEKMOVALI

Letos je mestna gasilska zveza prvič organizirala tekmovanje za pokal mesta Ljubljane. Tekmovanje je bilo na stadionu Ljubljane, kjer ga je dobro organizirala šišenska občinska gasilska zveza.

Na tekmovanje so se uvrstile le najboljše ekipe iz predhodnih občinskih tekmovanj dobro dva tedna nazaj. Iz naše občine se je v mestni konkurenci pomerilo 6 ekip iz gasilskih društev (skupaj jih je bilo 17) in dosegla lep uspeh. Tu so tekmovale tudi desetine industrijskih gasilskih društev ter gasilske enote CZ iz KS in TOZD. Zlasti med slednjimi je gasilska dejavnost vse bolj organizirana in skozi zadnja leta je pri vseh opaziti še večje zanimanje in kvaliteten napredek, kar se kaže v rezultatih tekmovanj.

Rezultati: GD: 1. Šentjošt, 842,3; 2. Dravljje, 841,0; 3. Sostro, 841,0; 4. Šenkov turn, 833,1; 5. Medno, 830,0; 6. Bukovica-Utik, 826,0; 9. Vižmarje-Brod, 807,2; 15. Zgornje Pirniče, 780,5.

IGD: 1. Papirnica Vevče, 826,9; 2. Dekorativna, 819,5; 3. Pivovarna Union, 784,5.

Enote CZ KS in TOZD (vaja z motorno brizgalno in raznoterosti): 1. Stanežiče-Medno, 861,2; 2. Ilirija-Vedrog, 860,0; 3. Kartonažna tovarna, 827,5.

Enote CZ KS in TOZD (vaja s hidrantom in raznoterosti): 1. Mladinska knjiga, 880,0; 2. Vižmarje-Brod, 878,0.

Zenska ekipa Tobačne tovarne, 618,0.

Janez Kopač

## 60 LET OBSTOJA GASILSKEGA DRUŠTVA

(ag) Ob svojem jubileju so gasilci Polja pri Vodica pripravili krajšo proslavo, na kateri so položili temeljni kamen za nov gasilski dom, ki ga bodo zgradili s prostovoljnim delom in seveda s pomočjo gasilske zveze občine Ljubljana-Siška.

## ŠE MESTNO TEKMOVANJE ZA GASILKE

(jk) V Kozarjah je potekalo še zadnje letošnje tekmovanje za pokal mestne gasilske zveze v l. 1981. Tekmovanje je bilo predvideno že za prejšnji teden, ko so tekmovali tudi moški člani, a so bile mentorice občinskih gasilskih zvez na seminarju v Mariboru.

Tega zadnjega letošnjega tekmovanja v organizaciji Mestne gasilske zveze se je udeležilo 8 ženskih desetin iz gasilskih društev in še desetina industrijskega gasilskega društva Dekorativna. Prva tri mesta so zasedle ekipe: Stanežič-Dvora, Sostra in Šenkovega turna.